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Керуючись п.2 ст.54* 1 2 3 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
і» та заслухавши інформацію в.о.старост про проведену роботу, 

авчий комітет міської ради

1. Звіти про проведену роботу в.о.старост Вернигори І.Ф., 
Радзібвського Б.О,, Тарасюк С.Ф., Хом’яка В.І., Шкаврон Н.І., Юхимчук Г.В., 
Яблонського В.Д., Селюченко К.К., Волинець О.В. взяти до відома 
(додаються).

2. Виконуючим обов’язки старост (Вернигора І.Ф., Радзієвський Б.О., 
ТарасЬк С.Ф., Хом’як В.І., Шкаврон Н.І., Юхимчук Г.В., Яблонський В.Д., 

ченко К.К., Волинець О.В.) у своїй роботі забезпечувати виконання 
вимог1 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про старост сіл Коростишівської міської ради, затвердженого 

ням 26 сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання від 12 
2017, цюку №12 зі змінами та активізувати роботу у напрямку розвитку 

сільських територій Коростишівської міської ради та представництва 
інтере сів жителів сіл, на території яких здійснює свої повноваження.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
го голови з питань діяльності виконавчих органів радимісько 

Лукомського М.Ю.

Міськ І.М. Кохан



Вих №59 
від 17.04.2019р

ЗВІТ
про роботу старости Щигліївського старостинського округу 

Вернигори Івана Федоровича за 2-е півріччя 2018 року

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 
їни. Кабінету Міністрів України, Регламентом міської ради, 

зженням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що 
ічають порядок його діяльності та взаємовідносинами з 
лшпівською об’єднаною громадою відповідно до зазначених 

документів:

Украї:
Поло:
визна
Корос

- Сприяю виконанню на території сіл Щигліївського старостинського 
округу, Програми соціально-економічного та культурного розвитку, 
затверджених рішенням міської ради, за звітний період забезпечено:

- проведено заходи по святкуванню дня села в Щигліївка, Струцівка;
- проведено грейдерування доріг між селами Щигліївка-Продубіївка, 
Грубське-Струцівка та частково по вулицях сіл;
- тримаю на контролі неблагополучні сім»ї, проводжу з ними 
роз»яснювальну роботу щодо виховання дітей та виконання 
батьківських обов»язків;
- співпрацюю з районними службами : службою в справах дітей, 
управлінням праці соціального захисту населення , пенсійним 
фондом, національною поліцією та інші.
- сприяю вирішенню питань загально-освітньої школи с.Щигліївка та 
дитячого садка (по мірі можливості).

- беру участь систематично у засіданнях виконавчого комітету, 
сесіях міської ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого 
комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень.

Здійснюю моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів жителів 
сіл Щигліївського старостинського округу у сфері соціального-захисту, 
культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального 
господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу, надаю 
відповідні консультації у межах власної компетенції.

- Веду облік пропозицій членів громади з питань соціально- 
економічного та культурного розвитку сіл Щигліївського старостинського 
округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування на даний 
час в журналі обліку особистого прийому громадян є -  67 звернень від 
громадян, це забезпечення скрапленим газом- 13, земельні питання -10,



оформлення пільг -15, оформлення субсидії -  13, прописка на території 
села- 7, переоформлення спадщини -  9, усім громадянам, які звернулись на 
особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних 
документів, контактні телефони, адреса;

- Прийнято від членів громади сіл Щигліївського старостинського 
округу заяви, адресовані органам та посадовим особам міської ради та 
передано їх за призначенням , усі заяви передані в міську раду з подальшим 
їх розглядом.

Здійснення моніторингу за дотриманням на території сіл 
Щигліївського старостинського округу громадського порядку, станом 
виконання встановлених рішеннями міської ради правил з питань 
благфустрою території населених пунктів територіальної громади, 
забезпечую чистоту і порядок.

- Здійснюю переписку відносно реєстрації місця проживання громадян 
та зняття з реєстрації з відділом реєстрації місця проживання .

На території населених пунктів приведено в належний санітарний стан 
території школи, фельдшерського пункту, обелісків, церкви, автобусних 
зупинок, вулиць сіл. Працівник із благоустрою підтримує в належному стані 
територію сіл.

- Здійснено облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видано 
довідки у межах наданих повноважень, за 2-е півріччя 2018 року , видано -  
153 довідки, з них на субсидію -  8 довідок,(та забезпечую доставку їх в 
управління праці), в соціальну службу -  16 довідок, та інші довідки - 129 
(працевлаштування, спадщина ,поступлення до навчальних закладів, РЕМ, 
газ контора, центр зайнятості та ін..).

- Дотримую контроль правил використання об’єктів комунальної 
власності територіальної громади, по Щигліївському старостинському 
округу.

- Здійснюю облік та передаю до виконавчого комітету міської ради дані 
показників лічильників, встановлених у адмін приміщенні, а також 
лічильників вуличного освітлення.

- Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими 
актами України, актами міської ради.

- Виконую доручення міської ради та її виконавчого комітету, міського 
голови, заступників міського голови, звітую про їх виконання.

- Не допускаю на території сіл Щигліївського старостинського округу
дій чи
громади та держави.

бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної

Надаю практичну допомогу органам самоорганізації населення у 
виконанні ними своїх завдань та повноважень.



- Засвідчую заповіти , довіреності , нотаріальні документи та вірність 
їх копій.

- Виконую обов’язки визначені законодавством у сфері соціальної 
політики для об’єднаної територіальної громади.

£ 7 '



Звіт

про виконану роботу в.о. старости Кропивнянського старостинського 
округу Радзієвського Бориса Олександровича за період з 20.04.2018 року 
по 23. 04.2019року

Перебуваючи на посаді виконуючого обов’язки старости Кропивнянського 
старостинського округу у своїй діяльності керуюсь Конституцією та законами України, 
актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом міської ради, 
Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 
порядок його діяльності та взаємовідносинами з Коростишівською об’єднаною громадою.

При виконанні своїх повноважень:

Проведено прийомів громадян -732 чол.
Оформлено субсидій - 85 чол.
Вчинено нотаріальних дій - 87 чол.
Надано довідок, характеристик - 586 чол.
Здійснено реєстрацію місця проживання та зняття з реєстрації місця 
проживання - 42 чол.
Заведено реєстраційних карток -  30 шт.

Сприяв щодо відновлення пільгового проїзду на території 
старостинського округу.
Сприяв здійсненню організації роботи з військовозобов’язаними і 
призовниками.
Сприяв у організації та проведенні свят:
- проведено мітинг-реквієм Дню пам’яті та примирення 73-ї річниці 
Перемоги над нацизмом в селах Кропивня та Голубівка
- свято Івана -  Купала,
- проведення Дня села у селах Кропивня та Голубівка,
- звіт художньої самодіяльності,
- Нового року
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За звітний період було: 
тановлено ігровий майданчик в селі Голубівка;
рияв у розміщенні відділення поштового зв’язку в адміністративному 
иміщенні старостинського округу;
рияв у проведенні велопробігу на території старостинського округу; 
рияв у забезпеченні паливом установ комунальної власності; 
езпечено паливом батьків загинувшого учасника АТО Волосевича Є.В.; 

рияв у своєчасній виплаті за оренду землі; 
ияв в оформленні дотації на молодняк ВРХ для населення; 
ияв в оформленні погосподарських книг для здачі в архів; 

рияв ремонту церкви св.Іллі села Кропивня; 
рияв у наданні матеріальної допомоги 4 особам; 
рияв у забезпеченні мало захищених верств населення продуктовими 
борами у кількості 24 штуки;
оведено благоустрій населених пунктів та кладовищ; 
рияв своєчасній очистці снігу на території; 
ло забезпечено школу - сад новорічними подарунками; 
оведено громадські слухання щодо затвердження генеральних планів; 

доведено зустріч громади села Кропивня з керівництвом обласної
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держадміністрації та службами району.
На даний час працюю над виготовленням технічної документації щодо освітлення села 

шивня вулиці Коростишівська і Шевченка. Працюю над завершенням експлуатації 
водонапірної вежі.

Слідкую та тримаю під особистим контролем стан довкілля, інфраструктуру, 
вірадський правопорядок, благоустрій населених пунктів, землекористування, 

ведення очиствси доріг у зимовий період на території Кропивнянського старостинського 
щу, проводжу збори членів громади населених пунктів.
вед ставляю постійно представницькі інтереси громади у виконавчих органах 

востишівської міської ради та пленарних засіданнях ради.
;ру участь у формуванні бюджету, щодо програми соціально-економічного та 
ь-турного розвитку Кропивнянського старостинського округу та сприяю її виконанню, 
іконую рішення органів місцевого самоврядування територіальної громади на території 

твішньої громади та доручення міської ради виконавчого комітету, міського голови.



З В І Т
виконуючої обов’язки старости Вільнянківського 

старостинського округу Коростишівської міської ради 
Тарасюк С. Ф. про роботу за 2018 рік.

Робота виконуючої обов’язки старости Вільнянківського 
старостинського округу проводилась відповідно до вимог статті 14-1 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старост 
сіл Коростишівської міської ради, затвердженого рішенням першої сесії 
восьмого скликання Коростишівської міської ради № 12 від 12.01.2017 року.
У 2018 році проводилась робота щодо вивчення та надання пропозицій до 
Програми соціального та економічного розвитку Коростишівської міської 
ради на 2019 рік в частині, що стосується розвитку території населених 
пунктів Вільнянківського старостинського округу, проводилась відповідна 
робота з інвесторами, що орендують паї на території старостинського округу, 
по залученню додаткових коштів, спрямованих на розвиток сіл, а саме: за 
рахунок коштів ТОВ «Плай Плюс» було придбано тканину для пошиття 
занавісу на сцену в клуб села Вільнянка в сумі 2000 гривень. Також за 
рахунок коштів TOB «А.С.Т.» а також їх технікою проводилась робота по 
очистці доріг від снігу у зимовий період.

Регулярно приймала участь майже у кожному засіданні виконавчого 
комітету Коростишівської міської ради, відстоювала інтереси громадян, що 
стосуються підвезу вчителів та учнів до навчального закладу, вносила 
пропозицію щодо передачі нового шкільного автобусу до Вільнянського 
ліцею, на жаль, дана пропозиція була відхилена депутатами.

Також протягом року проводилась культурно-масова робота серед 
населення старостинського о крупе новорічний вогник, свято Водохреща, 
свято до 8 березня, концерт до дня Перемоги, свято Івана Купала, день села, 
конперт до дня Незалежності України. Всі ці заходи проводились за участю 
колективу художньої самодіяльності сільського клубу. Для проведення 
даних заходів також залучались кошти наших інвесторів. Для проведення 
дня села 19 серпня ТОВ «А.С.Т.» надало кошти в сумі 5000 гривень і ТОВ 
«Плай Плюс» - в сумі 5000 гривень. Також за кошти інвесторів надавалась 
допомога ветеранам війни, учасникам бойових дій, солдатським вдовам до 
дня Перемоги, інвалідам, одиноким громадянам, людям похилого віку до 
Пасхи продуктові набори, надавались новорічні подарунки дітям шкільного 
віку, а також подарунки до дня Святого Миколая дітям дошкільного віку. У 
2018 році для вокального колективу «Калина» Вільнянківського сільського 
клубу було придбано сценічне взуття у кількості 8 пар на суму 6400 
гривень. За рахунок субвенції з державного бюджету та сприяння 
народного депутата П, Дзюблика було придбано дитячий майданчик на
сум> 35000 гривень, а також завдяки небайдужим громадянам в селі



Вільнянка було проведено благоустрій території біля школи для 
встановлення виготовленого власними руками батьків гойдалок та ігрових 
майданчиків для дітлахів, а також завдяки спонсорської допомозі з 
районного осередку політичної партії Олега Ляшка та місцевих 
підприємців.

Одним із завдань старости є сприяння жителям сіл старостинського 
округу у підготовці документів, що подаються до Коростишівської міської 
ради. Працівниками старостинського округу була проведена відповідна 
робота у цьому напрямку, а саме: протягом 2018 року щоквартально 
готовились і подавались до міської ради документи на чотирьох власників 
ВРХ на отримання державної дотації на молодняк ВРХ до тринадцяти 
місяців, документи подавались вчасно без затримок, 43 жителям сіл було 
підготовлено пакет документів на отримання субсидій у 2018 році, вчасно 
подавались і формувались списки пільгових категорій населення, 
багатодітних родин, Проводилась робота з населенням по оформленню 
спадщини, було видано 61 довідка для оформления спадщини, було 
вчинено 79 нотаріальних дій. Протягом 2018 року всього було видано 169 
різних довідок населенню, здійснено реєстрацію місця проживання 15 осіб, 
зняття з реєстрації 13 осіб, підготовлено довідки для отримання 
біометричного паспорта громадянина України 8 громадянам. Готовились і 
подавались до сесії Коростишівської міської ради пакети документів на 
розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
громадянам, виконуючою обов’язки старости вносились пропозиції на 
виконкомі міської ради щодо надання матеріальної допомоги двом 
онкохворим жителям громади в сумі по 5000 гривень кожній. Завдяки 
мережі інтернет надавались послуги населенню при сплаті державного 
мита, сплаті інших платежів і зборів через мережу інтернет, що значно 
спрощує обслуговування населення, не потрібно їхати у Коростишів, для 
того, щоб сплатити державне мито чи інші платежі. У 2018 році було 
прийнято на особистому прийомі виконуючою обов’язки старости 187 
громадян по різним питанням.

На території округу проживають : інваліди В.В.В. -1; учасники 
бойових дій -  9; учасники війни - 3 ; ліквідатор аварії на ЧАЕС -  1; 
багатодітні сім»ї -  4; інваліди -  10.. одиноких громадян -  10, яких 
обслуговує соціальний працівник.

Торгівельне обслуговування населення здійснюють два магазина, також 
на території округу працюють 3 цеха по обробні природного каменю, 1 
пилорама. Обробітком землі займаються TOB «А.С.Т.» та ТОВ «Плай 
Плюс», які обробляють паї.

Проводилась робота з родинами, де батьки неналежним чином 
вихсвують своїх дітей, для цього залучались працівники служби у справах 
дітей, було обстежено умови проживання усіх багатодітних родин, що 
проживають на території старостинського окриту.

Проводила© робота з призовниками та військовозобов’язаними по 
залученню їх на строкову службу та на службу за контрактом, в минулому



році один чоловік був призваний на строкову службу, один служить за 
контрактом.

Проводилась робота по благоустрою населених пунктів. Працівник з 
благоустрою підтримує порядок на трьох кладовищах, здійснює догляд 
за двома братськими могилами, пам»ятним знаком жертвам голодомору, 
а також утримує в належному стані три автозупинки, прибирає прилеглу 
територію біля адмінириміщення старостинського округу, прибирає 
територію дитячого майданчика. На жаль не виконані роботи по 
благоустрою території сміттєзвалища, які потрібно зробити в поточному 
році. Із-за відсутності фінансування не виконані роботи по зрізанню 
аварійних дерев, по завершенню робіт з огорожі кладовищ в селі Борок 
та Відьнянка.

Виконуюча обов’язки старости: С. Ф. Тарасюк



В.о.старости Більківецького старостинського округу Хом’яка Василя Івановича про 
проведену роботу в 2018 році

На території округу проживає 1012 жителів, рахується 650 домоволодінь. В склад 
округ) входять села Більківці, Козак.
Працюють 9 підприємств по обробітку граніту, функціонує -  загальноосвітня школа I- 

III ступенів, де навчається 65 учнів, медична амбулаторія, відділення зв’язку, працюють 
4 приватні магазини, є Будинок культури, клуб.

Між селами та районним центром налагоджено транспортне сполучення.
На території округу за 201 Врік проведена певна робота по покращенню благоустрою 

сіл та вирішено наболілих проблем сільської громади.
27.04 2018року відбувся схід села, де було висвітлено і проведено аналіз роботи 
в.о.старости за 2017 рік, намічені заходи по вирішенню проблемних питань громади.

Велика робота проведена по проведенню ремонтних робіт на харчоблоці школи 
В 2018 році проведено поточний ремонт автодороги м.Коростишів с.Більківці 
(асфальтне покриття ) приватними підприємцями ( за їх кошти) проведено поточний 
ремонт вул. Миру( автордорога с.Більківці с.Козак) щорічно 2-3 рази проводиться її 
грейдерування. Також грейдерування було проведено сільських вулиць.

За 2С18рік за видачею довідок звернулося 709 жителів округу, проведено особистий 
прийом усних звернень 86 громадян письмових 4.

Проведено реєстрацію місця проживання та зняття з місця проживання 91 
гром.,нотаріальних дій 81.

Направлено та підготовлено інформацій в різні органи влади та організації 262. 
Проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, 

неблагополучних 2 сімей одиноких матерів 6 сімей 
Сприяння в наданні допомоги у придбані харчових подарунками громадянам похилого 

віку - 46чол. надало ТОВ „Більковці,, Також до Дня Перемоги міська рада привітала 
жителів громади харчовими подарунками.

Постійно проводиться благоустрій кладовищ та догляд за братськими могилами. 
Проведені ремонтні роботи в офісі старостинського округу на суму 8 тис.грн. 
Народилося в 2018році 7 чоловік, померло 21 чоловік 
14 жовтня 2018року в селі Більківці відбулося свято „День села,,
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про роботу в.о. старости Шкаврон Надії Іванівни сіл Здвижка та Семенівка 
Здвижківського старостинського округу за 2018 рік

ЗВІТ

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту села та 
іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 
діяльності звітую про роботу за 2018 рік.

Кількісні дані населення сіл Здвижка та Семенівка
Чисельність наявного населення по Здвижківському старостинському 

округу станом на 01.01.2018 року складає 199 осіб. З них: дітей від 0-6 років 
19, дітей від 6-18 років - 25, працездатні -  107, пенсіонери -  49.

Народилося -  1 дитина , померло -  3 особи.
Соціальний захист населення 

І[Іа території сіл Здвижка та Семенівка проживають:
• 6 багатодітних сімей де виховується 22 дітей
• 2 дитини під опікою;
• 1 інваліди ВВВ війни

Одним соціальним працівниками обслуговується 12 одиноких 
пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.

Медичну допомогу населенню надає фельщер ФП.
На території села функціонує сільський клуб. Проводяться 

культурні заходи, дискотеки. У приміщенні клубу діє бібліотека, 
забезпечена читальними та довідковими матеріалами.

Працює 1 ларьок,в якому є товари першої необхідності для 
насел ення.;

На території працює один гран цех,два фермерських господарства 
«Здвиж» та «Сузіря», а також TOB «А.С.Т.»

Результати роботи старости в період 2018 року:
- представляю інтереси жителів відповідних населених пунктів 

Здвижка та Семенівка у виконавчих органах Коростишівської міської ради;
- сприяю жителям сіл територіальної громади у підготовці 

документів, що подаються до Коростишівської міської ради та її виконавчих 
органів;

- забезпечую виконання рішень органів місцевого самоврядування 
територіальної громади на території внутрішньої громади;

- вчиняю нотаріальні дії передбачені частиною першою ст.37 Закону 
України «Про нотаріат» на підвідомчій території;

-сприяю здійсненню військового обліку військовозобов'язаних і 
призовників, які проживають на підвідомчій території відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 року №921 "Про 
затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників 
і військовозобов'язаних,а також вручення повісток військовозобов’язаним;

здійснюю реєстрацію, зняття з реєстрації місця 
гір о ж и ь анн я/п ер е б у в ан ня осіб на підвідомчій території та інше згідно



постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207 «Про 
затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі 
органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного 
реєстру»;

- здійснює інші обов'язки, визначені Статутом Коростишівської міської 
ради об'єднаної територіальної громади цим Положенням та іншими 
нормативно-правовими актами.

додержуюся Конституції та законів України, актів Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Статуту Коростишівської міської ради 
об'єднаної територіальної громади, регламенту ради, цього Положення та 
інших нормативно-правових актів,що визначають порядок діяльності та 
взаємовідносини з Коростишівською міською радою, органами місцевого 
самоврядування та їхніми посадовими особами, внутрішньою громадою та її 
членами.

■ беру участь у засіданнях виконавчого комітету Коростишівської 
міської ради.
Виконую доручення ради, її виконавчого комітету, міського голови, 
інформую їх про виконання доручень;

- сприяю виконанню на території відповідних населених пунктів , 
програм соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених 
рішенням міської ради, інших актів ради та її виконавчого комітету.

-веду прийом членів територіальної громади . Здійснюю моніторинг 
стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального 
захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово- 
комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну 
допомогу;

- веду облік та узагальнюю пропозиції членів громади з питань 
соціально-економічного та культурного розвитку відповідних населених 
пунктів Коростишівської міської ради, соціального, побутового та 
транспортного обслуговування його жителів;

- приймаю від членів громади заяви, адресовані органам місцевого 
самоврядування Коростишівської міської ради та їхнім посадовим особам, 
передавати їх за призначенням;

здійснюю моніторинг благоустрою населених пунктів 
старостинського округу, вживаю заходи до його підтримання в належному 
стані;

-зприяю проведенню передбачених Статутом Коростишівської міської 
ради контрольних заходів на території відповідних населених пунктів 
(землекористування, довкілля, об'єкти житлово-комунальної інфраструктури 
тощо);

здійснюю моніторинг за дотриманням на території відповідних 
населених пунктів старостинського округу громадського порядку, за станом 
виконанням встановлених рішеннями Коростишівської міської ради правил з 
питань благоустрою території населених пунктів територіальної громади, 
забезпечення в них чистоти і порядку, торгівлі зберігання тиші в



ПІДВІД];

актам

громадських місцях тощо;
- не допускаю на території населених пунктів старостинського округу 

дій ти бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 
громади та держави;

- видаю довідки, характеристики щодо осіб, які зареєстровані в 
],омчих населених пунктах;
-дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими 

ш України, Статутом Коростишівської міської ради, іншими актами її 
орган в ;іншими актами її органів.

-проведено громадські слухання щодо затвердження генеральних планів;
-організовано та проведено місячник по благоустрою населених 

пунктів старостинського округу. Проведено благоустрій кладовища що і 
підтримується на протязі року. Утримується в належному санітарному стані 
братська могила, зупинка. Прогрейдеровано вулиці в населених пунктах.

-частково підсипано вулицю Садиба;
-встановлено ворота на кладовищі,продовжено встановлення нової 

огорожи на кладовищі;
-встановлено частину огорожи по вул.Міненка
-зроблено утеплення полу в двох кабінетах приміщення 

старостинського округу;
-сприяла в очистці снігу, за що завдячую ТОВ «АСТ»,ФГ «Здвиж» , та 

Коростишівській міській раді;
-сприяла оформленню дотації на молодняк ВРХ для населення;
за допомоги спонсорів встановлено евро вікна в сільський клуб;

-до дня людей похилогу віку було придбано для одиноких громадян 
продуктові набори;

на протязі року було проведено привітання жителів села з 
ювілейними датами;

-проведено День Села, де було придбано подарунки для жителів села.

В.о.старости Н.І. Шкаврон
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в.о.старости Віленьківського старостинського округу 
Юхимчук Галини Валентинівни про пророблену роботу за 2018 рік.

С вої посадові обов’язки виконую відповідно до чинного законодавства 
керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про добровільне обєднання територіальних 
громад», «Про місцеві вибори», інші акти законодавства України, Статуту 
Корсстишівської міської ради об’єднаної територіальної громади та 
Положенням про старост сіл Коростишівської міської ради, затвердженим 
рішенням 26 сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання від 12 
січня 2017 року № 12, що є правовою основою діяльності старости.

Соціальна характеристика даного округу:
Загал ьна територія Віленьківського старостинського округу складає 1587,1 га 
землі. До Віленьківського старостинського округу входить 2 (два) населених 
пункти, загальна площа яких складає 190 га., з них 
село Зіленька площею -  152 га, село Онишпіль площею -  38 га.
Загальна кількість наявного населення Віленьківського старостинського 
округу становить 183 особи, з них зареєстрованих: 144 особи, дорослих-  
124, діти - 20, працездатних -  88, пенсіонерів -  36, з них
- 1 інвалід Другої світової війни;
- 2 вдови інвалідів Другої світової війни;
- 1 учасник бойових дій (афганець);
- 4 учасники війни;
- 2 ліквідаторів ЧАЕС;
- 1 багатодітна сімя;

З метою забезпечення та поліпшення соціально-побутових умов 
проживання громадян Віленьківського ставростинського округу, сприяю 
жителям сіл старостинського округу у підготовці документів, що подаються 
до Коростишівської міської ради та її виконавчих органів у вирішенні їх 
проблем, протягом 2018 року було видано 292 довідки, оформлено та здано 
46 справ на призначення субсидії на тверде паливо та скраплений газ. За 
ініціативою приватних підприємців села була надана допомога у придбанні 
твердого палива (дрова) - 7 сімей. До Дня інваліда, Дня людей похилого віку, 
виконавчим комітетом міської ради та при допомозі спонсорів села були 
вручені продуктові набори :
- до Дня інваліда -■ 7 наборів (міська рада);
- до Дня людей похилого віку -  36 наборів ( ТОВ «Аграрні системні 

технології)
- до Дня Перемоги -  12 наборів (міська рада).



Протягом 2018 року на території округу працював соціальний працівник, 
який обслуговував 12 осіб. Це громадяни, які опинились у складних 
життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.

Медичну допомогу населенню надавала і надає фельдшер ФП 
с.Здвижка.
Прийом громадян фельдшером проводиться 2 рази в тиждень.
Протягом 2018 року була проведена роз’яснювальна робота серед населення 
округу щодо заключення декларації з сімейним лікарем.
Під особистим контролем забезпечення лікарськими засобами населення 
села,
На території Віленьківського старостинського округу налічується 3 (три) 
магазини, в яких є товари першої необхідності для населення. Протягом 
2018 року і на протязі поточного року здійснюється контроль щодо 
дотриманням в них чистоти і порядку, та санітарно-гігієнічних норм
торгівельних закладів та прилеглих території до них.

З метою підтримання в належному санітарному стані населених пунктів та 
кладовищ Віленьківського старостинського округу протягом 2018 року 
робітником благоустрою спільно з небайдужими жителями села, та при 
підтримці підприємців організовано та проведено в два етапи місячники по 
благоустрою населених пунктів старостинського округу:
Квіте нь-травень
- проведено скошування молодої акації , вирубка чагарників на 3 (трьох 

кладовищах) площею 2,2 га.
- проведено благоустрій по вул. Миру (зрізання кущів та дерев).
Серпень -  жовтень
- скошування та спалювання трави на кладовищах;
- проведено благоустрій по вул.Молодіжній.
ТОВ «Аграрні системні технології» 2 рази (весною' та осінню) 
прогрейдеровано вулиці в населених пунктах, та дорога загального значення.

З метою збереження місцевих традицій, створення якісного культурного 
дозвілля мешканців округу, особливо молоді, протягом звітного періоду 
організовувались та проводились культурно- масові заходи :
- різдвяні колядки;
- святковий концерт до дня 8 Березня;
- мітинг-реліквієм до Дня Перемоги у Другій світовій війні;
- розважальні заходи до Дня захисту дітей, День молоді,
- День села;
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ЗВІТ

про роботу старости Квітневого староеганського округу 
Яблонського Володимира Дмитровича

Перебуваючи па посаді виконуючого обов’язки старос ти Квітневого 
старостинського округу із 02.11.2015 року, у своїй діяльності керуючись 
Конституцією та закономи України, актами Президента України, Кабінету 
Міністрів України, регламентом міської ради, положенням про старосту села 
та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 
діяльності та взаємовідносинами з Коростишівською об’єднаною громадою. 

Відповідно до зазначених документів:
Систематично беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської 

ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського 
голов а, інформую їх про виконання доручень.

Лровбджу збори членів громади сіл Квітневого старостинського округу 
(у 2017-2018 роках проведено збори на яких розглянуто такі актуальні 
питання.

1 .Звіт в.о. старости Яблонського В.Д. про виконання соціально- 
економічного та культурного розвитку населених пунктів Квітневого 
старостинського округу за 2018 рік.

2. Про використання орендованої землі ІШ «Полісся», ТОВ «Агро 
холдінг Хортиця», допомагаю у оформленні документів цих зборів, виношу 
пропозиції до порядку денного зборів. Організовую виконання рішень зборів 
членів громади та здійснюю моніторинг їх виконання.

Сприяю виконання на території сіл Квітневого старостинського округу, 
: ами соціально-економічного та культурного розвитку затверджених 

рішенням міської ради, за звітний період забезпечено:
- ремонт дороги с. Квітневе до с. Царівка;
- огророджено біля поштового відділення;
- проводилась вирубка та обрізання кущів на кладовищах 

старостинського округу;
- проводилось грейдерування доріг но населених пунктах 

старостинського округу;
- проводились заходи по святкуванню дня села в сіл Квітневе, Царівка; 

проводився мітинг-реквієм до дня перемоги но селав Квітневе, 
Красилівка, Царівка старостинського округу.

впорядкувувались братськи могили загиблим воїнам сіл Квітневе,
. Царівка, Красилівка, Браженец.

Здійснюю прийом громадян (за 2018 рік па особистому прийомі було 
446 громадян) та моніторинг стану до тримання прав і законних інтересів 
жителів сізі^й^нет|р|’о.чстаростииського округу у сфері соціального захисту,

Шйцрї культури та спорту, житлово-комунального

Гірогр

культури
господа;
відповіді

в.о. ст

її цими нрава на працю та медичну допомогу, надаю

аро

ежах власної компетенції.

Яблонський



виконуючої обов’язки старости Вільнянського старостинського округу 
Селюченко Клавдії Костянтинівни за період з 04.07.2018 року по квітень 2019 року

04 липня 2018 року шляхом приєднання Вільнянська сільська рада ввійшла до складу 
Корос тишівської об’єднаної територіальної громади. Булоутворено Вільнянський старостинський 
округ До складу округу входить одне село -  Вільня. Площа населеного пункту складає 303,9 га. 
Кількість господарств -219, загальна чисельність населення -  238 чол., населення працездатного віку 
-120 гол., діти до 16 років -42 чол., пенсіонери -76 чол.,учасники ВВВ -5 чол.,інваліди війни -  чол. 
учасники бойових дій -1 чол., учасники АТО -6 чол.

За території старостинського округу розташовані:
Вільнянський ліцей, в якому навчається 72 учнів, працює 22 педагоги та 8 чоловік 
збслуговуючого персоналу;
Заклад дошкільної освіти який відвідує 13 діток ,де працює завідувач, вихователь, помічник 
вихователя, кухар;
Вільнянський сільський клуб і бібліотека - 1 працівник;
Лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (лікар приймає 2 рази на 
тиждень) щоденно працюють фельдшер, акушерка, молодша сестра, кочегар (сезонно); 
Відділення зв’язку працює 2 дні в тиждень -  понеділок і четвер, вона і листоноша;
8 приватних підприємців -  2 з них здійснюють каменеобробну діяльність, 3 -  деревообробну, З 

магазини;
На території села працює 1 соціальний працівник, який обслуговує 11 одиноких непрацездатних 

громадян.
Працює 1 працівник з благоустрою.
і повсякденній роботі Вільнянський старостинський округ займається вирішенням самих 

різноманітних проблем. Адже люди йдуть до нас зі своїми бідами, скаргами, проханнями.
Першочерговими проблемами, що знаходяться в полі зору в.о. старости, є також благоустрій 

села, заведення порядку на центральній вулиці, на кладовищі, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, по 
приведенню в належний стан зовнішнього вигляду власних будинків та дворів громадян.

Постійно в полі зору стан заготівлі молока, адже це є одне із джерел поповнення бюджету 
сільських сімей.

Зроблено нову огорожу по центральній вулиці села, біля приміщення ліцею, 
жовтні минулого року придбано новий котел на тверде паливо в медамбулаторію, завезено

дрова
Забезпечено дровами інваліда Омельянова 1.1, безкоштовно.
Приведено в належний стан дитячий майданчик.
Зроблено поточний ремонт приміщень соціальної сфери.
З метою збереження місцевих традицій, створення якісного культурного дозвілля мешканців 

округу, особливо молоді, протягом звітного періоду організовувались та проводились культурно- 
масові заходи:

Різдвяні колядки;
Мітинг-реквієм до Дня Перемоги у Другій світовій війні;
Свято Івана-Купала;
Проведення Дня села;
Новорічний вогник.
Беру участь у формуванні бюджету, щодо програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Вільнянського старостинського округу та сприяю її виконанню.
Виконую рішення органів місцевого самоврядування територіальної громади на території 

внутрішньої громади та доручення міської ради виконавчого комітету, міського голови.

ЗВІТ

В. о. старости Ц їЛ е е г ' - К.К.Селюченко



виконуючої обов’язки старости Стрижівського старостинського округу 
Волине ць Ольги Василівни про виконану роботу за період з 15.05.2018 року

по квітень 2019 року
15 травня 2018 року шляхом приєднання Стрижівська сільська рада 

ввійшла до складу Коростишівської міської об»єднаної територіальної громади. 
Було утворено Стрижівський старостинський округ. Розпорядженням міського 
голови № 94-к від 15,05.2018 року мене було призначено виконуючою обов»язки 
старости на території Стрижівського старостинського округу. До округу входить 
два села: Стрижівка та Коло дязьки. Площа села Стрижівка складає 243 та, 
площа села Колодязьки -52 та. Станом на 01.04.2019 року в селі Стрижівка 
зареєстровано 1383 жителі, рахується 581 домогосподарств, в селі Колодязьки 
зареєстровано 102 жителі та 75 домогосподарств.
Дітей де шкільного віку 128 осіб, дітей шкільного віку 213.
На території старостинського округу проживає населення пільгової категорії, а 
саме : учасники війни -  17 чол. діти війни -  65 чол., учасники бойових дій на 
території інших країн -  5 чол., ліквідатори наслідків катастрофи на ЧАЕС -  11 
чол., учасники АТО - 7 чол, внутрішньо переміщених осіб -  9 чол., 20 
багатодітних сімей, в яких виховується 68 дітей.

В даний час з об’єктів соціально-культурної сфери на території 
старостинського округу розташовані:
- Стрижівський ліцей , в якому навчається 167 учнів та працює 26 педагогів та 
11 чолое ік обслуговуючого персоналу;
- Стрижівський заклад дошкільної освіти, в якому виховується 20 діток та 
працює завідуюча, вихователь, помічник вихователя та кухар;
- Стрижівський Будинок культури, 2 працівники -директор та техпрацівник;
- Стрижівська бібліотека, 1 працівник - завідуюча бібліотекою;
- Лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (лікар приймає 
2 рази на тиждень, фельдшер та акушерка);
- Відділення зв’язку, працює завідуюча відділенням та 4 листоноші;
- церква, 8 магазинів, 1 СТО, 1 кафе-готель
- 63 приватних підприємств, які здійснюють каменеобробну діяльність та 
деревообробну діяльність.

На території працює 1 соціальний працівник територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Коростишівського 
району, який обслуговує 11 одиноких непрацездатних громадян. Нарікань на її 
роботу немає.

Також територію обслуговують 2 працівники благоустрою.
За звітний період в першу чергу було здійснено передачу основних засобів 

сільської ради на баланс міської ради, передачу документів в архівні установи та 
приведено всю документацію у відповідність до інструкції з діловодства та 
номенклатури справ Коростишівської міської ради. За даний час видано 684 
довідки різного характеру, проведено реєстрацію та зняття з місця проживання 
72 громадян, здійснєею  98 нотаріальних дій, проведено особистий прийом усних 
звернень 115 громадян, письмових 23 звернення. Найбільше питань стосувалося 
питань г:ризначення субсидій, питань оформлення прав на земельні ділянки 
надані для ОСГ та для ОЖБ, оформлення спадкових прав на майно померлих

ЗВІТ
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оформлення права власності на житлові будинки, дотації на молодняк 
усідські спори, питання заборгованості заробітної плати, щодо ремонту 
ірної башти, заміна ліхтарів вуличного освітлення тощо. Підготовлено 
влено 217 інформацій в різні органи влади та організації, опрацьовано 
их документа.
о проводиться робота з сім»ями, які опинилися у складних життєвих 

чах, разом зі службою у справах дітей проводимо обстеження 
ьно-побутових умов таких сімей. На жаль випадки неналежного 
ня батьками своїх батьківських обов»язків непоодинокі, зафіксовані 

дитячого алкоголізму, тому такі родини перебувають на постійному 
ому контролі, проводиться профілактична робота з батьками.
:ягом року представляла інтереси мешканців сіл Стрижівка та 
ьки у виконавчих органах Коростишівської міської ради, брала участь у 
ях виконавчого комітету та сесіях міської ради, на засіданнях комісій, в 
ях ради регіонального розвитку міської ради та Житомирщини, в 
ях Стратегії розвитку Коростишівської ОТГ, виконувала доручення 
чого комітету та міського голови, готувала інформацію до плану 
о-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади. Постійно 
ється сприяння жителям сіл у підготовці документів, що подаються до 
шівської міської ради чи виконавчих органів, а саме приймаються заяви 
адян, які адресовані на сесію чи виконком міської ради, інші заяви 
ія яких не ведеться. Дані заяви передаються до міської ради та інших 

дцій.
Коростишівської міської ради та інших установ постійно 

фя/оновлюється статистична інформація, 
сподарський облік по селах ведеться як в книжковому вигляді так і в 
иному, постійно поновлюється вся необхідна інформація в 
дарських книгах.
ож, проводиться оповіщення призовників та військовозобов’язаних про 
ість явки до військового комісаріату. У випадку їх відсутності за місцем 
ії, при необхідності, складаються відповідні акти, доповідні чи інші 
ти.
тійно мешканцям сіл надаються консультаційні послуги з питань різного
'У-
ж, протягом року неодноразово було організовано та проведено 
ки з прибирання території старостинського округу. Покрашено дитячий 
майданчик. Висаджені ялини, туї, кущі ялівцю. Своїми силами та силами 
жих підприємців тимчасово усунули провалля в яру через міст на трасі 
шів-Кошарища. Даною стежкою кожного дня проходить сотні людей та 

цим питанням неодноразово звертались в обласну та районну 
іністрації та в міську раду. Протягом року працівники благоустрою 

вали прибирання кладовищ, вулиць, території села. Хочеться відмітити 
на протязі 5 років у селі Стрижівка здійснюється централізований вивіз 
жовим транспортом.

тягом 2018 року брала активну участь у підготовці і проведенні заходів, 
цих із відзначенням державних свят, урочистостей, 9 Травня, День 

дітей, Івана Купала, Дня села, новорічний ранок, 8 Березня, які 
проводились на території села. До Дня Незалежності України брали участь у

гу:



виставці робіт жителів села в районному Будинку культури, вітали Коростишів з 
Днем міста.
До Дня людей похилого віку та до Дня інвалідів було вручено 58 продуктових 
наборів .

Вирішували питання з фіксальною службою щодо неправильно нарахованих 
податків.

Зверталась у відповідні служби щодо незаконного встановлення в центрі села 
газової заправки.

Хочеться відмітити, що до 01.01.2019року старостинський округ працював 
за бюджетом Стрижівської сільської ради. За бюджетні кошти виконані наступні 
роботи :
ПКД вул. Набережна №1 до №22 -  20518,00грн;
ПКД вул. Набережна №22 до №25 -  17587,00грн;
Відшкодування експертизи ПКД вул. Набережна №1 до №22- 2032,80 грн; 
Відшкодування експертизи ПКД вул. Набережна №22 до №25 -  1698,00грн; 
Поточний ремонт вул. Миру -- 34742,00грн
Поточний ремонт вул. Миру (відсипка біля школи) -  26463,00грн
Поточний ремонт вул. Церковна -  49508,00грн
Поточний ремонт вул.Дубина 56685,00грн
Посипка піскосумішшю доріг -  3978,25грн
Придбано насос у водонапірну вежу -9,600грн
Бензокоса та господарський інвентар -  3,600грн
Заміна ламп вуличного освітлення в центрі села, вулиця Церковна, село 
Колодязьки -8251,00грн
Поточний ремонт вуличного освітлення вул.Дубина-56971,00грн ( залишилося 
виготовити дозвільні документи на підключення)
Послуги архіву, зберігання справ -  5683,44 грн 
Заправка катріджів -2480,00грн 
Папір -  2312,50грн 
Вінкі на 9 травня - 445грн
Надано субвенцію на заробітну плату техпрацівникам школи-80000,00грн, 
12000,00грн на групу продовженого дня.

На Стрижівський дошкільний заклад придбано :
Принтер кольоровий -  5200,00грн 
Посуда та кухонний інвентар -  3449,00грн 
Батарея для ноутбуку -  800грн 
Ліноліум, крісло -  6465,87грн 
Подарунки випускникам -  1500,00грн

На сільський Будинок культури закуплено:
Проектср та екран -  17000,00грн 
Комплект музичних інструментів -  1900,00грн 
Господарські матеріали та малоцінні предмети -  4605,56грн 
Канцелярські товари -  3200,00грн

На бібліотеку придбано:
ітизатор- 780,00грн 
іки -  415,00грн 
са газет -  4357,00грн

Маршр}
Наушни
Підписк;
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сприяння депутата обласної ради Марчинського М.Б. здійснено ремонт 
рка) водонапірної баніти в сумі 24979,00грн. 

року на міську раду передано залишки коштів у сумі 366184,00грн. 
того, за позабюджетні кошти проведено наступне: 

ння приватних підприємців, які працюють на території закуплено 250 
них подарунків на суму 12500,00 грн, агрофірма TOB «MC» надала 87 
их подарунків. Голово!' обласної Радикальної партії Ю.Забелою надано 
грн на придбання матеріалів для часткової заміни водопроводу по 

у лісовому с.Стрижівка
го за спонсорські кошти проведено свято Івана Купала -  6000,00грн, день 
000,00грн.
2018 рік було організовано прибирання місцевого сміттєзвалища за 

ські кошти (7000,00грн). Зварено та встановлено металеві двері у 
ірну башту -  2000,00грн.
2019 році планую (в разі фінансування) виконання всіх пунктів, які 

ні в програму соціально-економічного розвитку Коростишівської ОТГ:
Стрижівський старостинський округ

1 Капітальний 
пров. 1 Травн 
с.Стрижівка

ремонт покриття 
я, вул. 1 Травня в

549,0 549,0 2019 Коростишівсь 
ка міська 
рада,
в.о.старости
Стрижівськог
0
старостинськ 
ого округу

2 Поточний рем 
с.Стрижівка

знт вул.Набережна 100,0 100,0 2019

3 Поточний ре 
Шевченківські

монт вул.Велика 
. с.Стрижівка

50,0 50,0 2019

4 Реконструкція 
освітлення в с .

вуличного
Стрижівка

299,0 299,0 2019

5 Поточний р( 
вул.Дубина

;монт освітлення 40,0 40,0 2019

Всього п о  

округу
старостинському 1038,0,0 1038,0

Капітальний р 
клубу в с.Стри

:монт фасаду 
ж івка.

150,0 150,0

Придбання сце 
костюмів(жіно 
в будинок кулі

нічних
чих) 12 комплектів 
тури с.Стрижівка

75,0 75,0

Ремонт вимон 
покриття Стри

;ення асвальтового 
жівського НВК

400,0 400,0 2019

Будівництво Д ] 

місць в 
Коростиші

ітячого садка на 75 
с.Стрижівка 
зського району

13703,8 12333,4 1370,4 2019-
2020

Міська р а д а , 
підрядна 

організація

старостинському округу залишаються: відновлення рейсів маршрутки, 
повернення молодшої медсестри в амбулаторію, прибирання місцевого 
сміттєзе алища... Над цим і буду працювати.

Звичайно, хочу подякувати жителям сіл мого старостинського округу, 
підприємцям, спонсорам, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто
допомаг ає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить

. ■>

пропозиції по покращенню життя громади, тим, хто робить наші села 
кращими.

В. о. старости ч О.В.Волинець




